
ATA Nº. 07/2019 

 
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO 

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 25 DE ABRIL DE 2019. 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e dezenove, às oito horas, na 

sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município 

de Dourados – PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do 

Sul, foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como objetivo 

discutir e decidir sobre a seguinte pauta: a) Deliberação sobre o processo PG 

55/2019 (assunto: solicitação de esclarecimento acerca do trabalho permanente, 

não ocasional, nem intermitente exigido para o reconhecimento de períodos em 

atividades especiais para fins de aposentadoria especial); b) Boletim de 

Avaliação Anual de Desempenho do servidor Antonio Marcos Marques; c) 

Relatório de operações de aplicações e resgates realizadas no 1º trimestre do 

ano de 2019; d) Memorando nº 321, de 17 de abril de 2019; e) Encaminhamentos 

para nomeação e posse da nova Diretoria do PreviD; f) Indicação de 

representantes para assembleia ADIMP. Estavam presentes os seguintes 

membros do Conselho Curador: José dos Santos da Silva, Irene Quaresma 

Azevedo Viana, Antonio Justino Galvão Neto, Acácio Kobus Júnior, Solange 

Ribeiro Costa, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, João Lúcio Cristaldo, José 

Vieira Filho, Márcia Adriana Fokura, Maria Gomes Takahachi, Hélio do 

Nascimento e Solange Silva de Melo. Também estiveram presentes o Advogado 

Previdenciário Gilberto Bandeira Assunção e o Vereador Toninho Cruz. Os 

Conselheiros Eva Sales da Costa, Solange Tumelero e Osnice Lopes Coelho 

justificaram suas ausências. Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho 

Curador, Senhor José dos Santos da Silva, após constatar quórum necessário 

para abertura, fez leitura da pauta da reunião e abriu para deliberação, tendo 

esta sido aprovada pelos presentes. Em seguida, fez a leitura do memorando nº 

321, de 17 de abril de 2019, que trata do arquivamento da denúncia feita ao 

Ministério Público de irregularidades quanto à ausência de pagamento das 

contribuições previdenciárias ao PreviD até o desfecho das ações judiciais que 

tratam o tema. O Advogado Previdenciário, senhor Gilberto Bandeira Assunção, 

explicou aos Conselheiros acerca do tema. Dando continuidade, pautou-se o 

Boletim de Avaliação Anual de Desempenho do servidor Antonio Marcos 

Marques, o qual foi avaliado pelos Conselheiros e encaminhado ao servidor para 

conhecimento. Em seguida, o Presidente do Conselho informou aos presentes 

que amanhã, dia 26 de abril, ocorrerá a eleição para a Diretoria da ADIMP, tendo 

o PreviD o direito de Indicação de três representantes para participarem da 

assembleia de escolha ADIMP. O Conselho deliberou por indicar os 

Conselheiros José dos Santos da Silva, José Ferreira Lopes Filho e Albino João 

Zanolla para representarem o Instituto. Continuando, o Presidente realizou a 

leitura do Relatório de operações de aplicações e resgates realizadas no 1º 



trimestre do ano de 2019 e disponibilizou aos interessados as informações.  Ato 

Contínuo, foi lido o processo PG 55/2019 (assunto: solicitação de esclarecimento 

acerca do trabalho permanente, não ocasional, nem intermitente exigido para o 

reconhecimento de períodos em atividades especiais para fins de aposentadoria 

especial). Os presentes nomearam a Conselheira Márcia Adriana Fokura como 

relatora do Processo. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo 

eu, Jose dos Santos da Silva, lavrado a presente ata que depois de lida e 

aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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